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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 30-09-2025 ore 14:30
congiunta alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco
Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Marco
Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Silvia Peruzzo Meggetto, Francesca Rogliani,
Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia
Tonon, Gianluca Trabucco, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Vicesindaco Tomaello, Resp. Serv. Voltolina, Resp. Serv. Buranelli

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo presso il Centro sportivo "Costantino Reyer" per la visita ai lavori della palestra S. Alvise.1.

Verbale seduta

Sopralluogo presso il Centro sportivo "Costantino Reyer" per la visita ai lavori della palestra S. Alvise.

 

Alle ore 14.50 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Si entra subito nella zona palestra per il sopralluogo a fine lavori.

Il Vicesindaco Toamello ricorda quanto illustrato durante la precedente visita della Commissione a lavori in corso e riassume gli
interventi effettuati per la riqualificazione dell’impianto sportivo. La ristrutturazione ha visto in primis il totale rifacimento del tetto e delle
pareti esterne, ma anche la posa del nuovo parquet per il campo da gioco. La struttura è antincendio e antisismica. Rimane da
completare l’esterno che fin dall’inizio non era mai stato reso utilizzabile e il Vicesindaco ricorda che per questo ulteriore intervento
sono già state messe a bilancio le risorse necessarie e che i lavori sono al momento in fase di progettazione e dovrebbero partire il
prossimo anno.

Interviene il Resp. ing. Voltolina spiegando più nel dettaglio le criticità incontrate e gli interventi effettuati (ad esempio il
rifacimento totale del tetto a causa dei problemi statici del precedente ma anche la sostituzione obbligata dei serramenti in facciata,
inizialmente non prevista). In seguito alla conclusione dei lavori si è proceduto anche al collaudo statico della struttura.

Il Pres. Senno ricorda che l’intervento era molto atteso dalle Associazioni sportive e il Vicesindaco segnala che le Associazioni
ne stanno già usufruendo da alcune settimane.

Il Pres. Senno apre al dibattito dei Consiglieri.

La Cons. Sambo riporta alcune segnalazioni ricevute dovute ad alcune criticità negli impianti e l’ing. Voltolina risponde che
stanno già provvedendo per la maggior parte di esse e stanno comunque verificando per risolvere tutte le anomalie.

Rispondendo alle domande di alcuni Consiglieri il Vicesindaco comunica che l’impianto è in fase di omologazione.

Alle ore 15.20 il Presidente Senno dichiara chiusa la seduta di Commissione.

 

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.
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La Segretaria della X Commissione

Erika Tomaselli
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